



第七届全国农运会南阳开幕

4年一届,反映我国“亿万农民健身”运动成效、被称为中国“农民体育节”的第七届全国农民运动会昨日在南阳开幕。

本届全国农运会共设田径、篮球、游泳、毽球花毽、乒乓球、中国式摔跤、龙舟、民兵军事三项、武术、健身秧歌、象棋、舞龙舞狮、自行车载重、风筝、钓鱼15个大项共198个小项,其中武术和风筝比赛已提前举行完毕。本届农运会将于9月22日闭幕。

图为2700多名武术爱好者在开幕式上摆出太极图案。
新华社记者 王頌 摄

买交强险6分钟后出事 保险公司拒赔

保险“次日零时生效”潜规则引热议

9时34分买完交强险,9时40分就发生交通事故。当受害人向保险公司索赔时,保险公司却以保单“次日零时生效”为由拒赔。一审法院判保险公司败诉后,保险公司提起上诉。9月12日,郑州中院二审开庭审理此案。而“当日投保交强险,保单次日零时生效”这个在保险行业延续多年的潜规则,再次引发热议。

刚买交强险就发生交通事故

2010年3月1日9时40分,司机张某驾驶自卸车,到郑州市北环路与长兴路交叉口东200米中石化加油站内加油时,不慎撞上郑女士,郑女士受伤共花费66799.27元。警方认定,自卸车负事故全部责任。而巧合的是,就在事故发生6分钟前的9时34分,车主吴某某刚

为这辆自卸车买过交强险。郑女士就赔偿问题协商未果后,将吴某某和保险公司起诉到法院。要求两被告赔偿其各项费用54577元。一审法院判令保险公司赔偿原告20669元,吴某某赔偿原告31258.54元。保险公司不满一审判决,提起上诉。

保险公司强调“次日零时生效”

9月12日下午3时,郑州中院二审开庭审理此案。保险公司上诉称:事故不在保险期限内。事故发生在2010年3月1日9时40分,而事故车辆签保险收费时间是2010年3月1日9

时34分。按照当时保险单打印的保险期限,双方保险期应该是自2010年3月2日零时起至2011年3月1日24时止,也就是该保险到次日凌晨才能生效。因此,保险公司的行为并不违反相关法律。

律师:保险公司格式条款应属无效

车主的律师认为,保险公司强调“次日零时生效”是有意免除保险公司自保险合同成立至次日零时的保险责任。这种规定往往使保险人在保险合同依法成立后的一段时间内规避了保险责任,不利于被保险人的保险初衷。

的条款,是保险公司预先拟定的格式条款,保险人与投保人订立协议时未进行协商约定,将生效时间推迟显然也不是投保人的真实意思,同时加重了投保人的责任,排除了投保人在缴纳保费到格式条款起保时间段可能获得期待利益的权利。因此,保险公司未能提供证据证明就该条款向投保人进行明确说明和告知,该格式条款应属无效。

保监会:保险期限应作特别说明

事实上,对于保险期限引起的争议,中国保监会早就有过明确的规定。2009年3月25日,中国保监会专门发出通知,要求各保险公司可以通过两种方式确定保险期限:一是在保险单“特别约定”栏中,就保险期限作特别说明,写明或加盖“即时生效”等字样,使保险单自出单时立即生效;二是出

单时在保险单中打印“保险期间自×年×月×日×时×分起……”覆盖原“保险期间自×年×月×日零时起……”字样,明确写明保险期限起止的具体时间。但目前保险合同中关于保险生效时间,大都采用的仍是零时起保制的格式条款。本案将择日宣判。(据《大河报》)

78岁亲娘被儿子遗弃派出所

民警将老人送回遭拒

据河南法制报消息 俩儿子因赡养问题起争执,将78岁的亲娘遗弃在派出所,民警将老人送回时遭到俩儿子拒绝。15日中午,在安阳市公安局北辰派出所,五六位市民围着一位老人嘘寒问暖。这位老人名叫李贵琴,今年78岁,头发花白,坐在轮椅上,霍家村人。她养育了5个儿子,老大、老二已过世,老三找不到人,平时靠老三和老四赡养,但两个孩子因赡养问题争吵不休。李贵琴说,15日早上,老四带她来派出所补办二代身份证,工作人员说要提供户口簿,

但她的户口簿在老三家。老四给老三打电话要户口簿时,俩人发生了争吵。通完电话,老四便气愤地离开了,将老人留在了派出所大院内。民警与老人的四儿子联系,但他拒绝将母亲接回家。无奈,民警只好亲自将老人送回家。民警带老人来到霍家村,找到老人四儿子的家,但他站在门口不让老人进家门,让民警将老人送到他三哥家,并指着老人大吼大叫。民警只好打电话给老人的三儿子,但对方也坚决不接走老人,称没有条件赡养母亲。经劝说,老人的四儿子同意暂时将老人接到家中。

178万人参加“省考”

考录比例达38:1

据郑州日报消息 15日,2012年度全省统一考试录用公务员笔试与2012年河南省政法干警招录培养体制改革试点考试分别举行,全省20.8万考生“赶考”,其中,参加全省公务员招录的有17.8万人,考录比例达38:1。

此次全省统一考试录用公务员,计划录用4727人,笔试定于9月15日进行;政法干警招录培养体制改革试点点公务员,计划招考1846人,笔试考试定于9月15日~16日进行。统计显示,全省参加两项考试的人数约20.8万人,其中,全省统一考试录用公务员招录获取笔试资格的考生人数为178826人,考录比例达38:1;政法干警招录培养体制改革试点点公务员考试获取笔试资格人数为29895人,考录比例近16:1。

笔试结束后,相关部门将根据笔试成绩,按拟录用职位1:3的比例从高分到低分确定参加面试的人员。

林州39岁农民自制飞机圆飞天梦



据中新网消息 林州39岁农民田少强自幼痴迷飞天,在自家小院里造出一架动力三角翼,通过飞行驾照考试的他在乡间公路上飞翔,过了把飞天瘾。

9月13日,记者在林州县城关镇南关村的乡间公路上欣赏了田少强的飞天表演。

田少强在亲朋的协助下,用面包车把动力三角翼的机翼和机身拉到村旁偏僻的公路上,安装调试完毕后,坐上去打开发动机,经过短时间加速,飞机顺利起飞,并迅速升到空中,稳稳地盘旋起来,飞了20多分钟后缓缓降落。

这架飞机是由白帆布机翼、铝管机身、发动机等组成,座椅后方还放着一桶汽油。田少强告诉记者,这架动力三角翼,飞行可高达5000米以上,时速约有100公里。

今年1月份,田少强开始着手制造飞机,经过多次失败后,终于改造出一架重约200公斤、类似于直升机和固定翼飞机的结合体,田少强称之为“旋翼机”,成功飞上蓝天。但3月份一次飞行降落中遇到意外,飞机坠毁,他也受伤。

6月份田少强重整旗鼓,历经3个月的冥思苦想和不计其数的安装调试,9月初,这架动力三角翼终于可以平稳地在空中翱翔了。田少强还特意去北京和青岛学习飞行技术,并顺利通过考试。

Advertisement for various services including legal aid, financial services, real estate, and household services. Includes contact numbers and addresses for various firms like '淇河家政' and '君事达物业'.